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HOTĂRÂREA NR. 947 
din data de 11.12.2019 

 
 
Dosar nr.: 281/2019 
Petiţia nr.: 2581/15.05.2019 
Petent:  Partidul Corectei Guvernări  
Reclamat:  Publicaţia ROMÂNIA LIBERĂ 
Obiect:  refuzul publicării unui anunţ în ziar 

 
 

I. Numele, domiciliul sau reşedinţa părţilor  
1. Numele, domiciliul, reşedinţa sau sediul petenţilor 

 Partidul Corectei Guvernări cu sediul în mun. Bucureşti, Calea Victoriei nr. 155, bl. D1, 
sc. 6, et. 2, sector 1 
 

2. Numele, domiciliul, reşedinţa sau sediul reclamatului  
 Publicaţia ROMÂNIA LIBERĂ  cu sediul în Bucureşti, Casa Presei Libere, Corp A3, etaj 
2, sector 1 şi adresa poştală în Bucureşti, Piaţa Unirii nr.1, Magazinul UNIREA, etaj VI, sector 
3 
 
 

II. Obiectul sesizării şi descrierea presupusei fapte de discriminare 
3. Petentul reclamă faptul că partea reclamată a refuzat să publice în regim de anunţ 

publicitar contra-cost, un anunţ-invitaţie la un protest legal. 
     
 
III. Procedura de citare 
4. În temeiul art. 20 alin. 4 din O.G. nr.137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor 

formelor de discriminare, cu modificările şi completările ulterioare, republicată, Consiliul 
Naţional pentru Combaterea Discriminării a îndeplinit procedura de citare a părţilor. 

5. Prin adresa înregistrată sub nr. 2581/01.01.2019 a fost citat petentul, iar prin adresa 
înregistrată sub nr. 3774/01.01.2019 a fost citată partea reclamată pentru termenul stabilit de 
Consiliu la data de 18.07.2019. 

6. Prin adresa înregistrată sub nr. 3970/11.07.2019, petentul a depus al doilea exemplar 
al petiţiei, iar prin adresa înregistrată sub nr. 4943/28.08.2019 precizează adresa poştală a 
părţii reclamate. 

7. Având în vedere faptul că procedura de citare a fost incomplet realizată (plicul adresat 
părţii reclamate returnându-se la sediul C.N.C.D.), în cauză s-a dispus recitarea părţilor pentru 
termenul stabilit de Consiliu la data de 26.09.2019, prin adresele înregistrate sub nr. 
5144/06.09.2019. 

8. Prin adresa înregistrată sub nr. 6068/14.10.2019, petentul depune precizări privind 
sediul părţii reclamate dar şi despre societatea ce editează publicaţia. 

9. Având în vedere faptul că procedura de citare a fost incomplet realizată (plicurile 
adresate părţii reclamate returnându-se la sediul C.N.C.D.), în cauză s-a dispus recitarea 
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părţilor pentru termenul stabilit de Consiliu la data de 05.11.2019, prin adresele înregistrate sub 
nr. 6196/17.10.2019. 

10. Prin adresa înregistrată sub nr. 6498/30.10.2019 Euro INSOL SPRL, în calitate de 
lichidator judiciar al debitoarei Medien Holding SRL depune punct de vedere care este 
comunicat petentului prin adresa înregistrată sub nr. 6877/14.11.2019. 

11. Prin rezoluţia nr. 31 din 13.11.2019 se dispune de către titularul de dosar afişarea 
citaţiei înregistrate sub nr. 6875/13.11.2019 la sediul părţii reclamate, pentru termenul stabilit 
de Consiliu la data de 28.11.2019. 

12. Prin adresa depusă la dosar şi înregistrată sub nr. 7173/26.11.2019 petentul comunică 
faptul că s-a ajuns la stingerea litigiului de presă, prin mediere. 

13. Prin adresa înregistrată sub nr. 7188/27.11.2019 partea reclamată informează că prin 
mediere litigiul a fost soluţionat. 

 
 
IV. Susţinerile părţilor 
Susţinerile petentului 
14. Prin sesizarea înregistrată la CNCD sub nr. 2581/15.05.2019, petentul reclamă faptul 

că în data de 02.04.2019, a adresat redacţiei ziarului solicitarea să publice, în regim de anunţ 
publicitar contra-cost, un anunţ-invitaţie la un protest legal, care le-a comunicat verbal refuzul 
său de publicare a anunţului. În cursul aceleiaşi zile, au solicitat în scris publicaţiei să le fie 
precizat motivul refuzului având în vedere că telefonic nu li s-a dat nicio explicaţie. 

15. Refuzul publicaţiei „România liberă” de a publica, contra-cost, anunţul publicitar 
constituie o restrângere nejustificată şi nelegală a dreptului de acces Ia serviciul public de 
publicitate contra-cost prestat ce către această publicaţie în conformitate cu obiectul său legal 
de activitate, iar faptele descrise se încadrează în prevederile art. 1 alin. (2) lit. f, art. 2 alin. (1) 
şi art. 10 lit. f) din O.G. nr. 137/2000. 

 
Susţinerile părţii reclamate  
16. Prin adresa înregistrată sub nr. 7188/27.11.2019 partea reclamată informează că, în 

urma primirii citaţiei la redacţie, prin e-mail, s-au făcut demersurile de verificare a celor expuse 
în petiţie şi prin mediere, a fost soluţionat litigiul. 

 
 

V. Motivele de fapt şi de drept  
17. Colegiul director ia act de adresa depusă la dosar de petent şi înregistrată sub nr. 

7173/26.11.2019 prin care comunică faptul că s-a ajuns la stingerea litigiului de presă şi 
urmează să dispună conform art.14 alin. 1 şi 2 din Procedura internă de soluţionare a 
petiţiilor şi sesizărilor publicată în M.O. nr. 348 din 6 mai 2008, renunţarea la petiţie: “Art.14 
(1) Petentul poate să renunţe la petiţie fie verbal, în şedinţa Colegiului director, fie prin cerere 
scrisă. (2) Renunţarea la petiţie se consemnează prin hotărâre a Colegiului director”. 

 
 
 
  Faţă de cele de mai sus, în temeiul art.20 alin.(2) din O.G. nr.137/2000 privind prevenirea 

şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, cu modificările şi completările ulterioare, 
republicată, cu unanimitate de voturi ale membrilor prezenţi la şedinţă,  

 
 
 

COLEGIUL DIRECTOR 
HOTĂRĂŞTE: 
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1. Clasarea petiţiei nr. 2581/159.05.2019, întrucât Colegiul director a luat act de cererea 

de renunţare la petiţia formulată de petent înregistrată sub nr. 7173/26.11.2019. 
2. O copie a hotărârii se va transmite petentei. 

 
 
 

VI. Modalitatea de plată a amenzii 
Nu este cazul. 
 
 
VII. Calea de atac şi termenul în care se poate exercita  
Prezenta hotărâre poate fi atacată în termenul legal de 15 zile potrivit O.G. nr. 137/2000 

privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare cu modificările şi 
completările ulterioare, republicată şi Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ 
la instanţa de contencios administrativ. 
 
 
 

Membrii Colegiului director prezenţi la şedinţă: 
 
 
ASZTALOS CSABA FERENC – Membru 
 
 
DINCĂ ILIE – Membru  
 
 
GHEORGHIU LUMINIŢA – Membru 
 
 
HALLER ISTVÁN –  Membru 
 
 
POPA CLAUDIA – Membru 

 
 

SANDU TATIANA VERONICA – Membru 
        
 
 
 
 
 
 

Motivată şi tehnoredactată  I.D./F.L.I. 
 
 
 

Notă: prezenta Hotărâre emisă potrivit prevederilor legii şi care nu este atacată în termenul legal, potrivit 
O.G. nr.137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare cu modificările şi 
completările ulterioare, republicată şi Legii nr.554/2000 a contenciosului administrativ, constituie de drept 
titlu executoriu. 


